

Országos Könyvtári Napok a JAMK-ban és Komárom-Esztergom megyében

Összeszedni, hogy mi történt egy hét alatt a megyei könyvtárban az OKN alatt - nos, nem lesz könnyű. A tavalyi fapados könyvtári hét után teljes lelkesedéssel vetettük bele magunkat a szervezésbe és a lebonyolításba. Próbálok minden programról beszélni, írni - hosszú cikk lesz.

Szokás szerint a programsorozat a hétfői konferenciával kezdődött - jelentősége miatt erről egy külön cikkben írtam. Hétfőn azonban más programunk is volt: ekkor nyílt meg Nagy Judit képzőművész tűzzománc kiállítása galériánkban. A tárlatot Kövesdi Mónika művészettörténész szavai köszöntötték

Kedden gyerekcsoportokat vártunk Gévai Csilla író-olvasó találkozójára - jöttek is szép számmal. Délután Baráth Viktória írónővel kávézhattak a rajongók, közben a nagyteremben Öko-est zajlott Mengyán Eszterrel.

Szerdán ismét gyerekzsivajtól volt hangos a könyvtár - Békés Pál: Lomtalanítás a Fehérlófia utcában című meséje alapján drámafoglalkozás zajlott. A gyerekek ráébredtek, hogy egy-egy tárgy, egy emlék akkor is őrizhet értéket, ha nem lehet használni semmire - pusztán szép. Szamadó Emese, a Klapka György Múzeum igazgatója, a komáromi járványokról tartott érdekes előadást.

A csütörtök nagyon sűrűre sikeredett. Délelőtt két drámafoglalkozás zajlott Finy Petra: A Fehér Hercegnő és az Arany Sárkány című meséje nyomán a másság elfogadásáról. Délután a középiskolás korosztályt céloztuk meg Szabó Kitti youtuber meghívásával, közben Herbapharm előadás és termékbemutató is zajlott Csollány Szilveszter olimpiai bajnok részvételével. Utóbbi programunkat hatalmas érdeklődés kísérte. Miközben a fenti programok zajlottak, az olvasótermet rendezgettük, este a Klasszik Laszszó együttes lépett fel telt ház előtt.

Szombaton faültetéssel kezdtünk. Szomorú apropót adott az események a JAMK korábbi igazgatójának, dr. Monostori Imre halálának a híre. A kis nyárfát az ő emlékére ültettük el. Nagy volt a forgatag szombaton: kalandtúra, öko-film-vetítés, a Virágot bármiből pályázatunk eredményhirdetése zajlott. Aztán elkövetkezett a könyves vasárnap. Ingyenesen lehetett beiratkozni 10 petpalackért (közel 130 fő vette ezt igénybe), és a megbocsátásnak is ugyanez volt a tarifája. Összesen 19 nagy zsák összegyűrt petpalackot gyűjtöttünk. Az olvasóteremben könyvtári olimpia zajlott olvasóknak: jelzettelés, pecsételés, szoros raktári rendbe rakás, könyvcipelés és csomagolás. Csak hogy lássák - a könyvtárosok nem csak ülnek és olvasnak. Zajlottak ezen a napon a könyvtári idegenvezetések is. Oi játékkal kedveskedtünk olvasóinknak. Beszabadulósobánk alapötlete az volt, hogy a könyvtárba beszabadulni jó, nem kiszabadulni. Hátsó kapunkat úgy alakítottuk ki, hogy csak egy kód megfejtésével tudtak az olvasók belépni a könyvtárba. Ezen a napon bemutatkoztak a Smart Scool iskola növendékei, fellépett a Tatabányai Bányász Öregtáncos Együttes, volt papírszínház, diavetítés, mesés barkácsolás. Miközben a gyerekek ezeken a programokon vettek részt, szüleik Falus Juli pszichológussal beszélgethettek nevelési kérdésekről. A vasárnapi programot a Cserszömörcze együttes koncertje zárta. A fiókkönyvtárakban is zajlott az élet. A Népházban az érdeklődők történelmi sétát tehettek Simonik Péterrel, Horváth Judit pszichológus a vírushelyzet mentális tanulságairól tartott előadást. a Mészöly Ágnessel szervezett találkozó közel 100 gyereket érdekelt.

Bánhidán Muti mit olvasol címmel a könyvbarátok egymásnak ajánlottak könyveket, szombaton pedig stresszoldó, energiát adó tornát szerveztek a könyvtár előtt. Felsőgallán a Fityfirittyek környezetvédelmi drámajáték bővülte el a kisiskolásokat. Az idősebbek számára biblioterápiás

beszélgetés zajlott Feketsné Kisvarga Anitával, és az okoseszközök használatába is bepillanthattak a Leihreccné Dürgő Brigitta fiókkönyvtáros vezetésével. Az Újvárosi fiókkönyvtárban a gyerekek megismerhették Glóbit, meg is menthették egy környezetvédelmi társasjáték keretében. A megyei könyvtárban nagyon sok kisközösség működik: nálunk tartja próbáit a Bárdos kórus, itt ülészik az Új Forrás szerkesztősége, minden hónapban összeül az Elgondolkodók Klubja, ismeretterjesztő előadásokat szervez a Rotary Klub, van filmklubunk, működik nálunk Silva - klub, gerinctorna. Hamarosan beindul a csillagász klubunk is. A könyvtári héten több kisközösség is részt vett: összegyűlt az Olvasólámpa- klub, a Tájéoló biblioterápiás csoport és a Netnagyi Klub. Első alkalommal várta tagjait és az érdeklődőket a JAJ Társasjáték Klub (József Attila Játéklklub) és a Lámpaláz gyermekszínhátszó csoport. Hát, ilyen volt a hetünk - elfáradtunk, de megérte, hiszen nagyon sok új arc jött el a könyvtárba.

Könyvtári hét a Népház úti Fiókkönyvtárban

2021. évben is megrendezésre került az Országos Könyvtári Napok a tatabányai József Attila Megyei és Városi Könyvtár összes tagkönyvtárában, többek közt a Népház úti Fiókkönyvtárában is. Fiókkönyvtárunk a könyvtári napok keretein belül 3 programnak is színhelyéül szolgált.

A hét első napján, október 4-én, egy könnyed sétával hangolódtunk rá az előttünk álló hétre. Az „Ahogy elkezdődött ... Történelmi séta Tatabánya-óvárosban " program vezetője Dr. Simonik Péter, a Széchenyi István Egyetem egyetemi docense kalauzolt végig minket Tatabánya Óváros nevezetességein. Közösen csodálhattuk és hallgathattuk meg az óvárosi Szent István király-templom és a mellette álló Szent Imre szobor történetét. Ezután mesélt nekünk Rehling Konrád egykori bányaigazgató lakásáról, mely most óvodaként működik a Május 1. park mellett. Következő állomásunk a Népház, valamint a Tiszti Kaszinó volt, amit manapság csak Tulipános Házként ismerünk. Végezetül ellátogattunk az egykori Bányakórházhoz majd az első világháborús emlékműnél zárult utunk az Ifjúsági Ligetben. A szép számmal összegyűlt közönség jól bírta a több mint másfél órás sétát, melyhez kiváló melengető napsütéses idő is társult.

Második programunk nem váratott sokat magára, hiszen rögtön másnap, azaz október 5-én került megrendezésre „ A vírus helyzet mentális tanulságai" című rendezvény, mely egy interaktív beszélgetés volt Horváth Judit pszichológussal. Számba vettük, hogy hogyan hatottak és hatnak a mai napig is a kisgyermekekre és a kamaszokra a vírushelyzettel járó szigorítások, milyen mentális problémák jelennek meg a gyermekeken, amelyek már túlnőnek a szülői gondviselésen és szaksegítségért kiáltanak. Az ilyen jellegű beszélgetések segítenek megnyílni, elmondani a saját tapasztalatainkat, tévedéseinket. Meghallgathatjuk és tanulhatunk mások hibáiból, együttműködve egy szakemberrel.

Harmadik, és egyben utolsó rendezvényünk a könyvtári napok keretein belül, a gyermekekre fókuszált. Vendégünk Mészöly Ágnes írónő volt, aki a „Slutty az úrből" című gyermekkönyvének interaktív változatát prezentálta két, lelkes alsótagozatos osztály számára. A kisdíákok hallgathattak meserészleteket a műből, illetve érdekesebbnél érdekesebb kérdéseket tehettek fel a világuírről, és Sluttyról, az úrlényről az írónőnek, aki az első perctől az utolsóig roppant mód lelkesen és szeretetteljesen válaszolt. A program egy hatalmas öleléssel és fotózkodással zárult.

Muti mit olvasol? „Könyvajánló beszélgetés korhatár nélkül" – A Bánhidai Fiókkönyvtár programja

Van egy jó könyved? Tudsz nekem valamit ajánlani? - hangzik el gyakran a kérdés, melyre olykor nehéz felelni, mert az emberek érdeklődése eltérő lehet. Programunk egyik célja az volt, hogy a különböző korosztályból meghívott vendégeink könyvajánlói felkeltsék az érdeklődést olyan érdekes könyvek iránt, amelyeket alig ismer a nagyközönség.

A könyvtári hét keretében alkalom nyílt arra, hogy egy délutáni beszélgetésre elhívjuk mindazokat, akik szerettek volna jó ötleteket gyűjteni, illetve bemutatni egy-egy olyan könyvet, amely számukra felejthetetlen élményt adott. 2021. október 5-én délután a Puskin Művelődési Ház Népmesepontján gyűltünk össze, mintha a Könyvimádók Klubjának első összejövetelére jöttünk volna - gyerekek, felnőttek, idősek egyaránt. Sokan elhozták magukkal kedvenc könyvüket is, hogy megmutassák, ajánlják a közösségnek, vele együtt az üzenetet is, amelyet a könyv hordoz. Kötetlen beszélgetésünket Sopotnikné Percze Beáta művészetterapeuta vezette, aki a TJ ESZI Család és Gyermejkölési központ munkatársa.

A táskákból sorban előkerültek a „kincset érő” könyvek, valaki többet is hozott. A bemutató során ezek kézzől-kézre körbe jártak, így mindenki bátran belelapozhatott. Mesekönyvek, romantikus művek, krimik, szépirodalmi alkotások tárháza került bemutatásra, mely híven visszaadta az emberek érdeklődésének sokszínűségét. Egy kislány térbelileg kihajtható színes mesekönyvet kapott szüleitől, számára a mesés, szellemekről szóló történet ilyen formában való megjelenítése annyira találónak bizonyult, hogy azóta is szívesen forgatja. Könyvét elhozta magával, hogy másoknak is megmutathassa.

Egy fiataloknak szánt könyvkülönlegességet is megcsodálhattak olvasóink, Brian Selznick: A leleményes Hugo Cabret című könyvét, mely mind küllemében, mind rejtélyes cselekményét tekintve ritkaságnak mondható. A szöveges oldalak között elég sok fényképszerű illusztráció található, amelyet végig pörgetve filmként nézhetjük a cselekményt.

Felnőtt olvasónk egy Benedek Elek mesekönyvet hozott magával. Igaz, most már a gyermekeinek olvas fel esténként belőle, de számára még felnőtt korban is ez a legkedveltebb olvasmányok egyike. A kedvenc olvasmányok bemutatását kötetlen beszélgetés követte, mely természetesen több ponton is érintette azon fontos dolgokat, melyek már gyermekkortól kezdve az olvasás szeretetéhez vezetnek. Rendezvényünk résztvevői jól érezték magukat, így sokuk kívánságára a csapat átvonult a szomszédos épületbe megnézni könyvtárunkat, ahol újabb felfedezéseket tehettek a „határtalan irodalom” területén.

Stresszoldó, energiát adó torna korhatár nélkül

A hosszú pandémiás időszak az emberek többségénél a stressz-szint növekedéséhez vezet, mely a későbbiek során tartós szorongást, alvási problémákat okozhat. Szerencsére léteznek olyan „természetes gyógymódok”, melyek gondolatainkat pozitív irányba terelik külső személy segítségével nélkül is. Sokak által ismeretes a tény, hogy az ellazulás és feltöltekezés egyik leghatásosabb módja, ha egy érdekes, számunkra különleges tartalommal bíró könyvet veszünk a kezünkbe, de ne feledkezzünk meg arról, hogy a lélek mellett a testünkben kialakuló blokkokat, melyek későbbiek során szervi problémákhoz vezetnek, a testrészek átmozgatásával, mindennapi tornával is megelőzhetjük.

A Bánhidai Fiókkönyvtár 2021. október 9-én Sopotnikné Percze Beáta művészetterapeuta közreműködésével, egyszerű, mindenki által elvégezhető torna keretében bemutatott tartott Sopotnikné Percze Beáta sorba szedte, hogy a 24 órás nap adott időszakában melyik szervrendszer aktivizálódik, ezek problémája milyen tüneteket okoz, valamint tanácsot adott arra, hogy milyen egyszerű gyakorlatokkal tudjuk ezeket orvosolni. A program során lehetőség nyílt arra, hogy a résztvevők közvetlen módon kérdéseket tegyenek fel Beátának, melyre személyre szabott tanácsokat kaptak. A „lazításra” szánt időt vidám történetek mesélése tette színesebbé, így az idősebbek számára is jutott idő egy kis pihenésre.

A rendezvény résztvevői jó hangulatban minden gyakorlatot kiviteleztek, így nyilvánvalóvá vált, hogy otthon is érdemes ezeket megpróbálni. A program végén a kis közösség megköszönte Beátának a közreműködést, majd a Bánhidai Fiókkönyvtárba vonult, hogy a fokozott mozgást követő megnövekedett folyadékigényt ásványvíz fogyasztásával kompenzálja. A torna örömteli hangulatát tovább fokozta, hogy a könyvek között is szétnézhetek, így test és lélek egyaránt feltöltődött a délelőtti folyamán.

Virágot bármiből - A József Attila Megyei és Városi Könyvtár kreatív pályázata

A Könyvtári Hétre készülődve Virágot bármiből címmel kreatív pályázatot hirdettünk. A jelentkezőktől öko-könyvtárként az újrahasznosítás jegyében - elsősorban élettelen anyagokból vártuk a virágokat, virág kompozíciókat. 25 pályázótól közel 50 alkotás érkezett, amelyek a legkülönbözőbb összetevőkből készültek.

A zsűri - könyvtárunk zöld munkacsoportja - több kört futott, mire közös nevezőre jutott, a maga nemében ugyanis mindegyik pályamű ötletes és figyelemre méltó volt. Az alkotók igen változatos alapanyagokkal dolgoztak: karton, könyv, könyvlap, wc-papír guriga, textil, pamutfonal, selyemszalag, vászon, harisnya, drót, kerékpárlánc, fűrészárca, üdítős doboz, magvak, termések, fűszerek, hurkapálca, bakelit lemez, lábtörlő, kukoricacsuhé, a gyurmák különböző változatai, tészta, zöldségek, tortadara, tojáshéj, vasalható gyöngy, és műanyag, köztük műanyag evőeszközök, kréta.

A három fődíjon kívül két különdíj is gazdára talált az október 9-én tartott eredményhirdetésen. A pályázat első helyezettje a Varga Gyuláné által, bakelit lemez és lábtörlő felhasználásával készített Hangvirágok című kreáció lett, a második díjat Nagy Tiborné textil munkái kapták, a harmadikat pedig Pék Szilvia Bordó orchidea c. harisnyavirágja érdemelte ki. A zsűri különdíjat szavazott az Újrahasznosítás című alkotásnak (Családok Átmeneti Otthonának alkotócsoportja) és Balogh Kornél Bence ehető alapanyagokból készített művének. A pályaművekből készített kiállítás a könyvtár aulájában október végéig volt megtekinthető.

Az Országos Könyvtári Napok esztergomi programjai

HÁMOSNÉ SZŐKE ANNA

Az esztergomi Helischer József Városi Könyvtár, csatlakozva az Országos Könyvtári Napokhoz, október 4-10-ig könyvtári hetet tartott. Egész héten ingyenes beiratkozással vártuk olvasóinkat és a késedelmi díjakat is elengedtük.

Hétfőn az esztergomi művészek az életöröm témakörét járták körül, inspirálódtak egymás gondolataitól.

Kedden Tölgyessy Zsuzsanna drámapedagógus vezetésével „Olvasás és mentális egészség” címmel körüljárták, hogy az olvasásnak milyen hatásai vannak lelkünkre, mindennapjainkra.

Szerdán Esztergomi múltidéző szerepelt programunkban. Sárosi Attila Esztergomi átkeléstörténet, Dr. Osvai László pedig Orvos sírok a Belvárosi temetőben címmel tartott előadást. Október 11-én lesz húsz esztendeje, hogy az újjáépített Mária Valéria hidat átadták a forgalomnak, valamint megismerkedhettünk városunk orvosainak életútjával. Az előadásra sokan voltak kíváncsiak.

Szombaton gyermekkönyvtárunk magbörzét és családi kirándulást szervezett. A felnőtteket kvíz- és közösségépítő játék várta, tartalmas szórakozást kínálva. Könyvekről, helytörténeti érdekességekről éppen úgy szó esett, mint a futásról és az adakozásról. Ezúttal is három esztergomi közösség képviseltette magát: az Esztergomi Futóművek, A Péczeli József Honismereti Egyesület és az Öltalmazó Kezek Segítségnyújtó Alapítvány (adakoznak.hu).

Vasárnap könyvtárunk rendkívüli nyitva tartással, könyvbörzével várta olvasóit. Délután nálunk járt a Játékkunyhó, sokan, sokfélét játszottunk, és még egy kedves és figyelmes díjátadóra is sor került. Hálások vagyunk, amikor a szülők egészen apró gyermekeikkel is ellátogatnak a könyvtárba. Idén három fiatal olvasónk kapta a Reménységeink-díjat. Mosoly-díjat adományoztunk három olvasónknak, hiszen ők bármikor bejönnek a könyvtárba, mosolyognak. A Tekintély-díj elnyerői legidősebb olvasóink, akiknek köszönjük, hogy hűségesen kölcsönöznek tőlünk, részt vesznek programjainkon, azt pedig külön, hogy gyermekeikkel, unokáikkal is megszerettették az olvasást, MindÜstökös- díjat kaptak, akik sokat segítettek könyvtárunk jó hírének továbbvitelében. Önkénteseinkre mindig számíthatunk, és ezért végtelen hálások vagyunk. Minden strandkönyvtárosunknak, közösségi szolgálatos fiatalnak köszönetet mondunk. Idén hármójukat A Könyvtár angyalai-díjjal is kitüntettük. Leglelkesebb olvasóinknak az idén az Országos Könyvtári Napok keretében Hűségdíjat adtunk.

Dínómdánomba utaztunk a Könyvtári Héten - Tatán

M. Kácsor Zoltán a Zabaszauszok című sorozat írója látogatott el a Könyvtári Héten Gyermekkönyvtárunkba. A 2021. október 8-án megrendezett találkozó közönsége a Vaszary Iskola negyedikesei és a Talentum Iskola harmadik osztályos gyermekei voltak.

Az előadás kezdetén a kicsik beleképzeltek magukat az írói szerepkörbe, kis „írókká váltak”. A történet onnan indult, hogy „lemegyünk kenyérért a boltba”. Az író javaslatára feldobták a gyermekek ezt az alapsztorit úgy, hogy a folytatásban izgalmas legyen. Közben megtudtuk, hogy mi minden szükséges ahhoz, hogy jó történetet írjunk. Kell hozzá humor, izgalom, titok, szereplők.

Az Utazás Dínómdánomba című kötet az említett sorozat első része. Vendégünk nagy színes képekkel illusztrálta a könyv cselekményét. Sorra vette, mit jelent az egyes szereplők neve, a gyermekek jó megoldásait pedig ajándékmaticákkal jutalmazta. Következett a „Megmászatlan hegységen való

átjutásról szóló fejezet, amikor a résztvevők behelyezték magukat Kunyi (a pimasz keselyű) szerepébe. Ki menne be a barlangba? - tette fel a kérdést az író.

Kevés gyermek keze lendült a magasba, hamar kiderült jól döntöttek-e. Bizony jól, és meghallgatták, hogyan folytatódik a történet a könyv szerint. A sikeres átjutás és célba érést követően a gyermekek érdeklődése a könyv iránt lankadatlan volt. Többen saját könyvespolcukon akarták tudni a kötetet, ezért vásároltak is dedikált példányt. M. Kácsor Zoltán mindig szívesen tér vissza Tatára, mert olyan lelkes és aktív közönség fogadja, akikkel öröm az együtt töltött idő. Mi pedig szívesen látjuk és visszavárjuk!

Könyvtári Hét 2021. - kistelepüléseken

Nagy izgalommal vártuk, hogy az idei évben vajon milyen formában tudjuk megvalósítani az Országos Könyvtári Napok programjait, de szerencsére ezúttal az időjárás és a vírushelyzet is kedvezett nekünk. A kistelepülési könyvtárosok nagy buzgalommal vetették bele magukat a szervezésbe, és sok esetben ők maguk tartottak előadások, foglalkozásokat a könyvtárlátogatóknak.

A 2021. október 4-10. között tartó rendezvénysorozatban végül 28 településen 59 programot tudtunk megvalósítani, amelyen összesen **1839 fő vett részt**. Főként a gyerekekre fókuszáltak a kollégák, hiszen volt papírszínház, fimvetítés, állatbemutató, bábszínház és íróolvasó találkozó, de nem maradt el az Aradi vértanúk tiszteletére tartott megemlékezés sem. A felnőtt olvasók érdeklődését könyv- és gyógynövény bemutatóval, biblioterápiával, csillagászati előadással és különféle kvizekkel keltették fel a könyvtárosok, de szerveztek közös programokat a családoknak is (túrák gyalog és két keréken; kézműveskedés, könyvtárbemutató).

OKN-programok Komárom-Esztergom megyében

Településnév	Rendezvény címe	Rendezvény időpontja
Ácsteszer	Őszi kézműves foglalkozás - kopogtató készítése	2021.10.08
Annavölgy	Online kvíz: Az aradi vértanúk	2021.10.06
Annavölgy	Könyvtármozi: Liliomfi	2021.10.06
Annavölgy	„NagyiMobilON”	2021.10.07
Annavölgy	Meridiántorna	2021.10.08
Annavölgy	Mohácsi Domonkos: Vadászatról röviden (A Vértés és a Gerecse nagyvadjai)	2021.10.08
Annavölgy	Moczik Csaba: Lehetetlen Küldetés (Csillagászat egy órában)	2021.10.08
Annavölgy	Pálinkás-Táró-Kör 12 km	2021.10.09
Ászár	Nagy Ádám: Kritikai gondolkodás a médiában	2021.10.07
Ászár	Játékkal-lélekkel: Író-olvasó találkozó Mikola Péterrel	2021.10.08
Bajna	Cserteg István: 100 év 300 film Komárom-Esztergom megyében	2021.10.04
Bakonybánk	Sanyi, Én és a Gyerekek: A kerek kő	2021.10.05
Bakonybánk	Könyvek a mentális egészségért	2021.10.05
Bakonyszombathely	Én vagyok a könyvtáros	2021.10.05
Bakonyszombathely	Könyvtúra két keréken	2021.10.09
Bokod	Tóth Gábor: Az alkalmazkodás mesterei	2021.10.04
Császár	Mesék az állatokról - papírszínház	2021.10.04
Császár	Senior Örömtánc	2021.10.05
Csolnok	Füzi Sándor: A gombák szerepe az ökoszisztémában	2021.10.04
Csolnok	Tóth Andi blogger: Dobd ki a szemetest!	2021.10.07
Dág	Rónai Edina: Az olvasás átsegít mindenben	2021.10.05
Dömös	Őszi kreatív foglalkozás gyerekeknek	2021.10.07
Dunaszentmiklós	Emmer Edina: Hogyan vásárolj egy élelmiszer-mérnök?	2021.10.07
Dunaszentmiklós	Tekergő Bábszínház: A répatorta	2021.10.10
Epöl	Múltidéző - Aradi vértanúk kvíz	2021.10.06
Héreg	Juhász Zoltán András: Föld, falu, felfang ...	2021.10.06
Héreg	Játékos történelmi vetélkedő az online térben	2021.10.07

Héreg	Látogatás a tatai Eszterházy kastélyba	2021.10.09
Kerékteleki	Túra az őszi természetben	2021.10.09
Kesztölc	Őszi kézműves foglalkozás	2021.10.06
Kesztölc	KönyvtárMozi: Vuk	2021.10.06
Kesztölc	Papírszínház	2021.10.07
Kocs	Könyvtárismereti óra 3. osztályosoknak	2021.10.07
Kocs	Könyvtárismereti óra 7. osztályosoknak	2021.10.07
Kócs	Kézműves foglalkozás óvodásoknak	2021.10.07
Pilismarót	Könyvtár Mozi	2021.10.04
Pilismarót	Papírszínház	2021.10.05
Pilismarót	Társasjátékozás	2021.10.06
Pilismarót	KönyvtárMozi: Cserebere	2021.10.07
Szomor	Pretsner István, Regicz Tamás: Sorok között - Irodalmi kalandozások	2021.10.08
Tarján	Megemlékezés az aradi vértanúkról	2021.10.06
Tarján	Tomasovszky Edit: Az online kapcsolattartás lehetőségei, ismeretterjesztés, okos eszközök népszerűsítése időskorúaknak	2021.10.07
Tarján	Labanc Györgyi: Klímaváltozás, fenntarthatóság	2021.10.09
Tárkány	Mit jelent számomra az Ősz? - Könyvtárhasználati ismertető	2021.10.04
Tárkány	Mit suttog az őszi szél...! - Dalok-versek az őszi-ről, festés-rajzolás	2021.10.06
Tárkány	Dallamok szárnyán az őszi jegyében	2021.10.07
Tokod	Könyves vasárnap	2021.10.10
Tokodaltáró	Író-olvasó találkozó Benk Dénessel	2021.10.09
Úny	Borossné Bakon Erika: Gyógynövények a mindennapokban	2021.10.05
Várgesztes	Könyvtári délelőtt	2021.10.09
Vérteskethely	Ákom-Bákom Bábcsoport: Világgá ment csacsi és bari	2021.10.04
Vértessomló	Ákom-Bákom Bábcsoport: Világgá ment csacsi és bari	2021.10.04
Vértessomló	Könyvbemutató: Örökké valóság	2021.10.05
Vértessomló	Virovecz Katalin: Október 6-i megemlékezés	2021.10.06

Vértessomló	Dományi Zsuzsanna: Vitaminok az egészséges életért	2021.10.07
Vértessomló	Mozidélután	2021.10.08
Vértestolna	Könyves vasárnap: Minden út a könyvtárba vezet	2021.10.10

A 2020-as évi 41 eseményhez képest idén ugyan több rendezvényt tudtunk megvalósítani, mégis a tavalyi - többnyire az online térben szervezett - programjaink nagyobb látogatottságot eredményeztek. Azonban a személyes találkozások, a vidám arcok és a felhőtlen jókedv sokkal többet ér nekünk, mint a statisztikai adatok. Reméljük jövőre még többen választják az Országos Könyvtári Napok idején a kistélepüléseken a könyvtárakat a szabadidő hasznos eltöltésére.

A szakmai beszámoló megtalálható itt:

<http://www.jamvk.hu/intezmenyunk/palyazati-beszamolok/>











